2013-06-17 Kesaérally III

Jakotaulut

9 poytaa, 17 paria, 1 lepopari. Jakomddra: 26. Keski: 182,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosentti.
Keskiarvo+/=/- antaa 60 / 50 / 40 %.
Keskimd&drinen tasoitus: 10,6.

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas Kerho vp
1 1 221,5 * 60,9 OUTI SAKAJARVI - RAUNO TASALA 17,0 23,3 salon Bk 7
2 12 210,1 * 57,7 JUHO NAAPPA - ANNE VESANEN 13,0 8,7 Salon Bk 5
3 14 206,4 56,7 JARMO LAAKSO - RISTO NOKI 16,9 -7,8 Salon Bk 3
4 11 203,2 * 55,8 Marjatta NORDLUND - JUKKA PETTERSSON 5,8 11,0 -8,0 Salon Bk 2
5 4 202,2 * 55,6 TIMO MAKELA - EINO NYGREN 5,8 -28,0 Salon Bk
6 13 196,0 * 53,8 KARI LAUNIS - TAISTO LOUHIKOSKI 10,8 13,0 4,7 Salon Bk
7 6 178,3 * 49,0 RIITTA-LIISA MAKELA - LIISA KANKAANPAA 15,0 -11,3 Salon Bk
8 8 178,2 * 49,0 VELI-PEKKA LUKKA - VARPU HONKAKOSKI 58 6,8 -15,7 Salon Bk
9 9 177,5 * 48,8 PERTTI HOLMBERG - ENSIO LEHTINEN 6,3 3,0 =-21,7 Salon Bk
10 16 175,6 48,2 ARVO PRIIMAGI - ANNU LAUKKANEN 3,8 =-31,7 Salon Bk - Turun Bk
11 17 174,1 47,8 JOHANNA HELENIUS - LASSE SALORANTA 15,0 16,0 Salon Bk
12 5 172,6 * 47,4 STIG-OLOF ANDERSSON - HARRY VUORINEN 16,8 9,9 10,0 Salon Bk
13 15 172,0 47,2 ANNA-LIISA HIUSPAA - NINA VIRTANEN 16,6 17,0 22,5 salon Bk
14 2 166,5 * 45,7 HENRIK LAAKSONEN - LEIF MICKELSSON 6,5 6,8 -14,4 Salon Bk
15 7 161,9 * 44,5 MERJA MOLSA - REIJO HAARTOLA 17,0 12,4 14,9 Salon Bk
16 3 156,6 * 43,0 ANTTI VOITTO - Marko MAKINEN 12,6 17,0 15,3 Salon Bk
17 10 141,0 * 38,7 JAAKKO VIIMA - Pertti LEHTINEN 17,0 23,3 Salon Bk

Jako: 1 Jako: 2

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

15 8 6N E -4 S8 200 14,0 0,0 2 10 2s S +1 D6 140 14,0 0,0

3 9 6C W -1 SA 50 11,0 3,0 7 4 3N W -1 S6 50 11,0 3,0

7 4 6C W -1 87 50 11,0 3,0 17 13 3N E -1 S6 50 11,0 3,0

14 1 3C E +2 S9 -150 7,0 7,0 le 11 2D W = HJ -90 8,0 6,0

17 13 2C E +3 sA -150 7,0 7,0 3 9 1IH S -1 8J -100 6,0 8,0

2 10 4C E +2 H6 -170 4,0 10,0 5 6 1IN E +3 HK -180 4,0 10,0

16 11 5C E +2 He6 -440 2,0 12,0 14 1 35S N -2 DA -200 2,0 12,0

5 6 6C E +1 D9 -940 0,0 14,0 15 8 3N E = HS5 -400 0,0 14,0

12 -- Lepokierros 7,7 12 -- Lepokierros 7,17

Jako: 3 Jako: 4

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

4 10 2Sx W -4 DK 1100 14,0 0,0 4 10 1INx E -2 H6 500 13,0 1,0

6 7 6N S = 359 990 11,0 3,0 14 2 4H W -5 CQ 500 13,0 1,0

8 5 6N S = 37 990 11,0 3,0 l6 12 1IN E -4 D2 400 10,0 4,0

915 6H N = C5 980 6,0 8,0 9 15 1IN S +3 H3 180 7,0 7,0

16 12 6H S = SQ 980 6,0 8,0 17 1 2Dbx S = C5 180 7,0 7,0

17 1 eH S = CJ 980 6,0 8,0 311 2H S +1 D5 140 4,0 10,0

311 3N N +3 C4 490 2,0 12,0 8 5 1IN S +1 H3 120 2,0 12,0

14 2 5H S +1 SQ 480 0,0 14,0 6 7 2S N = HA 110 0,0 14,0

13 —- Lepokierros 7,4 13 -- Lepokierros 7,4

Jako: 5 Jako: 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

4 12 3N W -2 H6 100 11,0 3,0 9 6 4C N = H5 130 14,0 0,0

511 4S W -2 D4 100 11,0 3,0 4 12 5C N -1 H2 -50 12,0 2,0

13 16 3N E -2 D5 100 11,0 3,0 10 15 3N N -2 H2 -100 9,0 5,0

17 2 3N W -2 H6 100 11,0 3,0 14 3 5Cx N -1 HQ -100 9,0 5,0

9 6 2D N = HK 90 6,0 8,0 511 3H W = DA -140 6,0 8,0

10 15 3N E -1 83 50 4,0 10,0 13 16 3H W +1 DA -170 4,0 10,0

7 8 1IN E = D6 -90 2,0 12,0 7 8 4H W = DA -620 1,0 13,0

14 3 1IN E +2 87 -150 0,0 14,0 17 2 4H E = D9 -620 1,0 13,0

- 1 Lepokierros 7,6 -— 1 Lepokierros 7,6

Jako 7 Jako: 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

6 12 1Nx S +1 HI10 380 14,0 0,0 3 17 3N N +2 C3 460 14,0 0,0

116 2H W -2 C9 200 12,0 2,0 1 16 3N N +1 H6 430 8,0 6,0

317 2N N = D6 120 9,0 5,0 5 13 3N N +1 H6 430 8,0 6,0

513 1IN S +1 D5 120 9,0 5,0 6 12 3N N +1 HA 430 8,0 6,0

8 9 2H W -1 H2 100 5,0 9,0 8 9 3N N +1 HA 430 8,0 6,0

14 4 2H W -1 Cé6 100 5,0 9,0 14 4 3N N +1 HA 430 8,0 6,0

15 11 1Cc S +1 HA 90 2,0 12,0 10 7 2N N +2 HA 180 2,0 12,0

10 7 2H W = S2 -110 0,0 14,0 15 11 3S N +1 HA 170 0,0 14,0

- 2 Lepokierros 7,0 - 2 Lepokierros 7,0



Jako: 9 Jako: 10

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
4 17 6D N +1 C8 940 14,0 0,0 9 10 4Hx E -4 SA 1100 14,0 0,0
14 5 3N N +3 CJ 490 11,0 3,0 4 17 4S S +1 H3 650 11,0 3,0
16 2 3N N +3 H2 490 11,0 3,0 16 2 4S5 S +1 H2 650 11,0 3,0
6 1 3N N +2 C8 460 7,0 7,0 14 5 45 s = HT 620 8,0 6,0
11 8 3N N +2 CJ 460 7,0 7,0 7 13 4H E -4 SA 400 6,0 8,0
7 13 5D N +1 CJ 420 3,0 11,0 6 1 2S S +3 H2 200 4,0 10,0
15 12 5D N +1 C8 420 3,0 11,0 11 8 2S S +2 H2 170 2,0 12,0
9 10 2S S +3 C5 200 0,0 14,0 15 12 2s s +1 HI10 140 0,0 14,0
-- 3 Lepokierros 5,4 -- 3 Lepokierros 5,4
Jako: 11 Jako: 12

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
16 3 3N N +2 H4 460 14,0 0,0 16 3 7Nx W -4 DA 800 14,0 0,0
6 14 3N N +1 H8 430 11,0 3,0 15 13 5C E -2 SJ 100 12,0 2,0
8 1 3N S +1 S2 430 11,0 3,0 12 9 4C W = 8J -130 10,0 4,0
7 2 3N N = H10 400 6,0 8,0 8 1 5C E = 54 -400 7,0 7,0
10 11 3N N = H5 400 6,0 8,0 10 11 3N E = D6 -400 7,0 7,0
17 5 3N N = H4 400 6,0 8,0 7 2 3N E +1 D7 -430 4,0 10,0
12 9 1IN S +3 s2 180 2,0 12,0 6 14 3N E +2 S4 -460 1,0 13,0
15 13 5D N -3 H4 -150 0,0 14,0 17 5 3N E +2 S3 -460 1,0 13,0
-- 4 Lepokierros 8,9 -- 4 Lepokierros 8,9
Jako: 13 Jako: 14

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
13 10 2s s +1 H9 140 14,0 0,0 9 2 6N E -1 S2 50 13,0 1,0
8 3 2H E -1 D9 100 10,0 4,0 17 6 6N E -1 D9 50 13,0 1,0
9 2 3H E -1 D5 100 10,0 4,0 13 10 3C W +2 SK -150 10,0 4,0
17 6 4H E -1 CA 100 10,0 4,0 15 1 5C W +1 SK -420 8,0 6,0
15 1 3s s -1 cC2 -100 6,0 8,0 8 3 3N W +2 H6 -460 4,0 10,0
11 12 2H E = SA -110 3,0 11,0 11 12 3N E +2 S6 -460 4,0 10,0
16 4 2H E = D9 -110 3,0 11,0 16 4 3N W +2 H6 -460 4,0 10,0
7 14 1H E +2 D9 -140 0,0 14,0 7 14 3N W +3 HS5 -490 0,0 14,0
5 -- Lepokierros 6,3 5 —- Lepokierros 6,3
Jako: 15 Jako: 16

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
14 8 6Dx E -1 HS8 100 14,0 0,0 14 8 1IN N +3 CK 180 14,0 0,0
15 2 4s w -1 D10 50 11,0 3,0 12 13 2C N +1 DA 110 12,0 2,0
17 7 5D E -1 H7 50 11,0 3,0 9 4 2C N = H2 90 9,0 5,0
16 5 4D E +2 HJ -170 8,0 6,0 10 3 1IN N = CK 90 9,0 5,0
111 5D E = C2 -400 5,0 9,0 111 2N N -1 H3 -50 6,0 8,0
12 13 5D E = HJ -400 5,0 9,0 17 7 35S W = HA -140 4,0 10,0
10 3 3N W +1 Cé6 -430 2,0 12,0 15 2 4Cx N -2 SK -300 1,0 13,0
9 4 3N E +2 HJ -460 0,0 14,0 16 5 4Cx N -2 H6 -300 1,0 13,0
6 —-— Lepokierros 7,3 6 -- Lepokierros 7,3
Jako: 17 Jako: 18

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
10 5 6S W -1 HO9 50 13,0 1,0 11 4 6H E -1 D5 50 13,0 1,0
11 4 6S E -1 DQ 50 13,0 1,0 16 6 6H W -1 DA 50 13,0 1,0
2 12 4s E +1 DQ -450 5,0 9,0 10 5 5H E = C5 -450 8,0 6,0
3 15 4s W +1 D3 -450 5,0 9,0 13 1 4H W +1 DA -450 8,0 6,0
13 1 4Ss W +1 D2 -450 5,0 9,0 14 9 4H E +1 D7 -450 8,0 6,0
14 9 4s W +1 CJ -450 50 9,0 2 12 3N W +3 HJ -490 4,0 10,0
16 6 4S W +1 CJ -450 5,0 9,0 17 8 6N W = DA -990 2,0 12,0
17 8 4SS E +1 HQ -450 5,0 9,0 3 15 6N E +1 S2 -1020 0,0 14,0
-— 7 Lepokierros 5,7 -— 7 Lepokierros 5,7
Jako: 19 Jako: 20

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
14 10 3N N +3 S2 490 14,0 0,0 12 5 2N W -2 S5 200 13,9 0,1
1 2 3N S +2 C3 460 12,0 2,0 4 15 3C W -1 D10 100 11,6 2,4
3 13 3N N +1 H3 430 8,0 6,0 14 10 1S N = D5 80 9,3 4,7
4 15 3N N +1 S5 430 8,0 6,0 1 2 1IN W +1 H3 -120 7,0 7,0
12 5 3N N +1 C8 430 8,0 6,0 7 16 1IN E +3 S9 -180 4,7 9,3
7 16 3N N = C8 400 4,0 10,0 3 13 1IN S -2 D6 -200 2,4 11,6
17 9 6D S -1 SQ -50 2,0 12,0 17 9 1INx S -4 S4 -1100 0,1 13,9
11 6 6N S -2 C3 -100 0,0 14,0 -- 8 Lepokierros 7,5
-- 8 Lepokierros 7,5 11 o K=/K= 7,0 17,0



Jako: 21 Jako: 22

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
2 3 3N W -4 s4 200 14,0 0,0 2 3 3N W -2 D2 200 14,0 0,0
12 7 2S N +2 CJ 170 12,0 2,0 4 1 2D W -1 83 100 12,0 2,0
13 6 3C E = S6 -110 10,0 4,0 13 6 1D W = H4 -70 10,0 4,0
4 1 3D W +1 H7 -130 7,0 7,0 12 7 1IN W = H2 -90 7,0 17,0
14 11 3D W +1 H7 -130 7,0 7,0 15 5 1IN W = D9 -90 7,0 17,0
8 16 3N E = H4 -400 4,0 10,0 14 11 2D W +1 H2 -110 4,0 10,0
15 5 3N E +2 H4 -460 2,0 12,0 8 16 1IN W +1 D2 -120 1,0 13,0
10 17 3N E +3 H2 -490 0,0 14,0 10 17 1IN W +1 D9 -120 1,0 13,0
-- 9 Lepokierros 7,7 -—- 9 Lepokierros 7,7
Jako: 23 Jako: 24

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
13 8 2N W = sl0 -120 14,0 0,0 16 9 4H S +2 S6 480 14,0 0,0
12 14 3D W +1 HA -130 12,0 2,0 11 17 3N N +2 S10 460 12,0 2,0
1 7 2N W +2 H2 -180 10,0 4,0 1 7 4H S = DK 420 10,0 4,0
11 17 2H N -3 DA -300 8,0 6,0 3 4 3H S = D3 140 8,0 6,0
16 9 2Hx N -2 DQ -500 6,0 8,0 12 14 6S W -2 Cé 100 6,0 8,0
5 2 3N W = HK -600 4,0 10,0 15 6 2SS W -1 H3 50 4,0 10,0
3 4 2Hx N -3 DA -800 2,0 12,0 5 2 4H S -1 S6 -50 2,0 12,0
15 6 3Hx N -4 DA -1100 0,0 14,0 13 8 285 W = C6 -110 0,0 14,0
-- 10 Lepokierros 4,5 -- 10 Lepokierros 4,5
Jako: 25 Jako: 26

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
16 10 2Sx E -4 HK 1100 14,0 0,0 4 5 3D W -2 H1O0 200 12,0 2,0
1 9 3N N +2 SJ 460 11,0 3,0 15 7 35S E -2 HA 200 12,0 2,0
6 3 3N N +2 S4 460 11,0 3,0 17 12 4sS E -2 HA 200 12,0 2,0
4 5 3N N +1 s4 430 6,0 8,0 6 3 3H S +1 D3 170 8,0 6,0
15 7 3N N +1 SJ 430 6,0 8,0 13 14 2D N = HI10 90 6,0 8,0
17 12 3N N +1 s4 430 6,0 8,0 1 9 3H S -1 sA -100 3,0 11,0
2 8 6N S -1 HA -50 2,0 12,0 2 8 4H S -1 D6 -100 3,0 11,0
13 14 4H N -4 sJ -200 0,0 14,0 16 10 2S E = HK -110 0,0 14,0
-— 11 Lepokierros 8,1 -- 11 Lepokierros 8,1

Jakotaulut



